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Ответы

об. 0,196

1. 0,05

2. 8,64

3. 6,76

4. 2,68

5. 0,48

6. 7,49

7. 0,06

8. 0,81

9. 0,5684

10. 11,92

Решите каждую задачу.

об) В приюте для животных 0,4 из животных - кошки. Из кошек 0,49 - самцы. Какое
количество животных в приюте - коты?

1) После званого обеда осталось 0,1 кастрюли тушеного мяса. Если ? отдал 0,50
остатка ?, сколько из первоначального банка он отдал ей?

2) В новой стиральной машине для стирки одежды использовалось 3,2 литра воды на
полную загрузку. Если бы ? стирал несколько штук одежды, сколько литров воды
было бы использовано?

3) {GVAR1} может печатать 3,38 предложений в минуту. Если бы она набрала 2
минуты, сколько бы она набрала?

4) Ресторан использовал 4 килограмм картофеля во время обеда. Если они
использовали 0,67 столько же говядины, сколько килограммов говядины они
использовали?

5) На Хэллоуин 3 друзья получили 0,16 фунта конфет. Сколько конфет они получили
всего?

6) Одна коробка с кнопками весила 2,14 грамм. Если бы у учителя было 3,5 коробок,
каков был бы их общий вес?

7) На Хеллоуин 0,2 проданных конфет составили шоколад. Из проданных шоколадных
конфет 0,3 была произведена Nestle. Какое количество всех проданных конфет было
шоколадным и произведено Nestle?

8) ? сложила несколько деревянных кусков друг на друга. Если каждая часть была 0,27
метра в высоту, какова была его стопка?

9) В бутылке газировки было 2,03 от рекомендуемого суточного сахара. Если бы вы
выпили 0,28 из бутылки, сколько из рекомендуемого суточного сахара вы выпили?

10) Коробка с папками весит 2,98 килограмм. Если у вас есть коробки 4, сколько они
будут весить?
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